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Tlačová správa 

70. FOLKÓRNY FESTIVAL VÝCHODNÁ 

3. – 6. júla 2025, amfiteáter vo Východnej 

 

Vo Východnej 4. júla 2025 – Štvrtkový program 70. ročníka Folklórneho festivalu 

Východná pritiahol do areálu pod Kriváňom takmer 6 000 návštevníkov a priniesol sériu 

výnimočných momentov, ktoré nadviazali na bohatú tradíciu najstaršieho folklórneho 

podujatia na Slovensku. 

 

Vo večerných hodinách festival odštartoval slávnostnou festivalovou premiérou 

dokumentárneho filmu „Východná – Zrodená z nadšenia“, ktorý prostredníctvom 

autentických výpovedí a archívnych záberov mapuje sedem dekád odhodlanej práce 

organizátorov, účinkujúcich i nadšencov folklóru. Bezprostredné reakcie publika potvrdili, 

že snímka sa stane cenným audiovizuálnym odkazom pre ďalšie generácie. 

 

Večernú Veľkú scénu následne ovládol Umelecký súbor Lúčnica so špeciálne pripraveným 

programom „Svetozár Stračina - Počuť vôňu živého“. Strhujúce choreografie, originálne 

melódie a bezchybná interpretácia v podaní viac ako 120 účinkujúcich tanečníkov, spevákov 

i orchestra si vyslúžili niekoľkominútový potlesk v stoji. 

 

Jedným z najžiadanejších suvenírov dňa bola limitovaná edícia nulových eurobankoviek 

s jedinečným motívom k 70. výročiu Folklórneho festivalu Východná. Najlukratívnejšie čísla 

bankoviek sa vypredali v priebehu niekoľkých hodín, čo potvrdzuje mimoriadny záujem 

návštevníkov o pamiatkové predmety spojené s festivalom. Organizátori si pripravili aj ďalšie 

limitované upomienkové predmety (risografiky, linoryt či obľúbené tričká s ročníkovou 

grafikou), ktoré počas celého víkendu nájdu návštevníci vo festivalovom obchode v areáli. 

 

Organizátori ďakujú všetkým účastníkom, partnerom a dobrovoľníkom za nezabudnuteľný deň 

a pozývajú na ďalší bohatý program, ktorý pokračuje až do 6. júla 2025. 

 

Folklórny festival Východná organizuje Národné osvetové centrum, štátna príspevková 

organizácia Ministerstva kultúry SR, ktorá podporuje rozvoj kultúrnych, osvetových 

a umeleckých aktivít v miestnych a regionálnych podmienkach. Festival je najstarším 
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a najrozsiahlejším podujatím na Slovensku v oblasti tradičnej kultúry, folklóru a folklorizmu 

a vrcholnou prehliadkou folklórneho hnutia. 

Národné osvetové centrum 


